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Lea atentamente jog gnunciades

Justifiaus breve ¥ claramants indas lag BXprasiones qua utliice en la resciucién ds los problamas,
Rasueiva cada ejerciclo en hojas Separadas.
Cada hofa dabe astar numaraca y debe Agurar su apeilido y ntmerp de padrén.

-8 claridad de I rasoiucion #s tomads en cuanta en la comrecsion de este axamen,
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i 1} Un cuerpo de 3 kg. de masa cae por un plane inclinado con rozariento (#y=0,1; pe=0,12).
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& Caicuiar la fuerza que la superficie slerce zobre |a |

Dot

Para simplificar los eélculos, pusde utlizar g = 16 m/z®
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el resto de I trayectoria & rozamienio $8 puade considerar despreciable. A una aktura

=1m, e cuampo tiens yna veiccidad de médulo 2 mis.

A 81 se aplica una fuerzs F tHya mcdulo es de IN (en el gréfico se indica direccion y
sentido}, calcular Ia compresion de un resorte cuya constante alastica es 50 N/m. La

fusrza F sélo actia en ef tramo inclinado. |
. 8 ahora s module de g fuerza ¥ varfa con la coordenada X {#n mefros) de I

N {
fﬂmaﬁ'zz.r;nhiﬁf (conservando direccién y sentido). En esta caso considere el

rozamiento despreciable en todo ef trayecto. Calcular la velocidad "'déi'binquﬁ al llegar a
la base del plano. . -

o

2} Se deja Caer una particula de masa M desds una altura c!e. H ;ﬁt:}:f:iiﬂﬂ rampa. Considerando

gue la superficie de Ia 'EINEa 28 un tramo de circunferencia de radio R y que el rozamienio
=35 despreciable: - A |

a. Expresar la velocidad (7) vy Ia velecidad angular (33) en
funcién de 9 .

B, Escriblr la components angancial v normal de Ia
aceleracion (ar vy ay) v Ia aceleracién angular (7 ) en
funcidn de 8 | H=R {

particula en funcidn de p |
d. Reslizar ¢l diagrama de wiBrpo libre de la particula y

s5cribir las ecusciones da movimiento en un sistema o
o al cusrpo.

Caleular 1a fuerza total sobrs ja masa My, considerando que Ia tnica interaccién actuante es

la gravitatoria entre cada una de las mesas.

as: Dy, Dy, My, Mo, Ma, G
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